Konkurs przedmiotowy z geografii

Zawody |1 stopnia (etap rejonowy)

Punkty: 40

Nr Poprawna odpowiedz Schemat oceniania Punkty

zadania

1. a)P 1 pkt za trzy poprawne odpowiedzi 0-1
b) F
c)F

2. a)F 2 pkt za pig¢ poprawnych odpowiedzi 0-2
b) P 1 pkt za cztery lub trzy poprawne odpowiedzi
c)F
d)P
e) F

3. a) C - Narwik 1 pkt za wpisanie dwoch nazw miast 0-1
b) A - Meksyk

4, a)C 1 pkt za dwie poprawne odpowiedzi 0-1
b) A

5. Odleglos¢ rzeczywista 14 km 1 pkt za poprawne obliczenia 0-2
1cm-—10 km 1 pkt za zapis skali liczbowej
1:1 000 000

6. polodowcowe cyrkowe — 3 — B po 1 pkt za poprawne uzupetnienie kazdej 0-2
tektoniczne—-1-C kolumny
polodowcowe morenowe — 2 - D

7. cecha doliny — B 1 pkt za wpisanie dwoch poprawnych 0-1
dominujacy proces — 2 odpowiedzi

8. a) 3 2 pkt za cztery poprawne wybory 0-2
b) 4 1 pkt za trzy poprawne wybory
c) 2
d)1

9. a)B Po 1 pkt za kazda poprawna odpowiedz 0-2
b) B

10. a) gotoborze — wietrzenie mrozowe — po 1 pkt za poprawne uporzadkowanie 0-3
zamroz — Gory Swietokrzyskie wiersza
b) Klif — abrazja — morze — Wolin
c) polje — krasowienie — woda
opadowa — Polesie Lubelskie

11. a)3 2 pkt za trzy poprawne wybory 0-2
b) 3 1 pkt za dwa poprawne wybory
c)2

12. A. Sniardwy, B. Lebsko 1 pkt za dwie poprawne nazwy jezior 0-2
1. Bydgoski (Notecki, Gornonotecki), | 1 pkt za dwie poprawne nazwy kanatow
2. Augustowski lub 1 pkt za jedng nazwe jeziora i jedng nazwe

kanatu

13. a) 4 2 pkt za trzy poprawne wybory 0-2
b) 3 1 pkt za dwa poprawne wybory
c)1

14. 40% 1 pkt za poprawna odpowiedz 0-1

15. b 1 pkt za poprawny wybor 0-1




16. a) wielkopolskie, mazowieckie, a) 1 pkt za wpisanie czterech nazw 0-2
todzkie, $laskie wojewddztw
b) duze ztoza lub wydobycie wegla b) 1 pkt za poprawne wyjasnienie
kamiennego
17. a 1 pkt za poprawny wybor 0-1
18. Nizina Slaska — A, C po 1 pkt za dwie poprawnie 0-2
Wyzyna Lubelska — B, D przyporzadkowane cechy
19. a) Chorwacja 2 pkt za cztery poprawne odpowiedzi 0-2
b) Zagrzeb 1 pkt za trzy poprawne odpowiedzi
c) Adriatyckie
d) dalmatynskie
20. Dania — energia wiatru 1 pkt za dwa poprawne przyporzadkowania 0-1
Norwegia — energia spadku wody
21. a) Bulgaria, E 1 pkt za poprawnie uporzadkowang kolumne 0-2
b) Finlandia, A
¢) Francja, C
22, B. Uzbekistanie i- Kazachstanie 1 pkt za poprawny wybor 0-1
23. Bajkat 1 pkt za poprawna nazwe 0-1
24, b 1 pkt za poprawny wybor 0-1
25. a)G 2 pkt za cztery poprawne przyporzadkowania | 0—2
b) B 1 pkt za trzy poprawne przyporzadkowania
c)A

d)F




